
  

Binární křížovky - řešení

Modulární systém dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků JmK v přírodních vědách a informatice 
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1. A B C Legenda:
a 1 0 0 a. číslo 8 A. 2*B
b 1 1 0 b. negace C B. negace a
c 0 1 1 c. = B C. negace A



  

2. A B C Legenda:
a 1 0 1 a. negace B A. b OR C
b 1 1 1 b. = A B. C XOR c
c 1 0 0 c. 2*B C. B XOR c



  

2. A B C D Legenda:
a 0 1 1 1 a. c XOR d A. nula
b 0 1 0 0 b. B XOR C B. 2*a
c 0 1 1 0 c. sudé číslo C. D+d
d 0 0 0 1 d. negace B D. negace c



  

3. A B C D Legenda:
a 1 0 1 0 a. B*2 A. negace b
b 0 1 1 0 b. číslo dělitelné 3 B. negace a
c 0 0 0 1 c. (D-2)2 C. b*2

d 1 1 0 1 d. c+C D. d-a



  

4. A B C D E Legenda:
a 1 0 1 1 0 a. se nerovná e A. se nerovná B
b 0 0 1 0 1 b. a XOR D B. D AND E
c 0 0 0 0 1 c. C AND b C. negace e

d 0 0 0 1 0 d. 2*c D. negace E
e 0 0 1 1 0 e. A XOR a E. 2*e
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